

---

## **Сотрудники следственного управления приняли участие в расширенном заседании комиссии Общественной палаты Кемеровской области – Кузбасса**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу приняли участие в расширенном заседании комиссии Общественной палаты Кемеровской области – Кузбасса. На заседании были рассмотрены и обсуждены вопросы профилактики и противодействия преступности в отношении несовершеннолетних, обеспечение безопасности их жизни и здоровья. Выступающие обозначили проблемные направления. Например, факты халатности со стороны должностных лиц органов местного самоуправления в связи с ненадлежащим обеспечением безопасности на водоемах или ограничением доступа к потенциально опасным объектам. Также было отмечено, что некоторые преступления, совершаемые в отношении детей, являются скрытыми, чаще всего это преступления, которые происходят в кругу семьи. И для выявления таких фактов необходимо выработать комплекс специальных мер. В ходе обсуждения обозначенных вопросов участниками заседания определены приоритетные направления работы по вопросам защиты прав несовершеннолетних лиц.

### **Изображения**



16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1750517>

